



融通江海 能达天下

星湖之春 钱咸华摄



通海港口之晨 管卫群摄

南通经济技术开发区是首批14个国家级经济技术开发区之一。经过30多年发展,综合实力持续增强,先后获批长江经济带国家级转型升级示范开发区、国家生态工业示范园区、国家循环化改造示范试点园区、中国服务外包集聚园区,江苏省利用外资转型发展示范区。

对外开放取得新突破。年均实际利用外资保持在6亿美元左右,累计兴办规模企业2000多家,吸引外商投资企业800多家,总投资200多亿美元,其中,世界500强公司设立企业80多家。

转型升级迈出新步伐。目前正瞄准全球新一轮科技革命和产业变革机遇,确立了重点发展新一代信息技术产业、智能制造、大数据特色产业新导向,全面增创产业发展新优势。围绕新一代信息技术产业发展,设立国家集成电路测试产业园,致力于打造中国“测谷”。

改革创新取得新进步。坚持以企业为主体,加快集聚创新要素,打造创新载体,获批国家级留学人员创业园、国家知识产权试点园区,“三创”载体面积超过80万平方米,万人有效发明专利连续多年列全市第一,集聚了国家顶尖人才82名。生物医药、工程建筑、电子信息、新能源等领域的42个人才项目形成一批产业化成果。

产城融合展现新形象。建成区面积拓展到85平方公里,“九通一平”要素基本完善,形成了以星湖大道、通盛大道为代表的“五横四纵”骨干路网体系;能达商务区内百米楼宇40多幢,总建筑面积超800万平方米,建成星湖101、世茂广场、永旺城市综合体等特色街区,获评省生产性服务业集聚区;全力打造花园式开发区,先后建成总面积3200亩的能达生态通廊、总面积9000亩的老洪港湿地公园,总面积340亩的能达中央公园,以及全长12.1公里、宽100米的沈海高速一环等绿色长廊,形成点、线、面结合的全区域生态绿地系统,绿化覆盖率达36%。

民生事业实现新提升。大力实施“民生幸福工程”,建成及在建安置房近700万平方米,基本实现“房等人”目标。



迈进小康 吕少蓉摄



为百岁老人庆生 袁海霞摄



星湖花园 钱咸华摄



永旺梦乐城 彭常青摄



湖畔明珠 陆英摄